Circuit DI201 : 1282501

A) 62 Kms : Beaupréau - Andrezé - Le May sur Evre - Trémentines - Vezins - La Tourlandry - Chemillé - La Chapelle Rousselin - Jallais  - Beaupréau.

B) 50 Kms : Beaupréau - Andrezé - La Jubaudière - Direc La Coix Qui Chante - le May sur Evre - Trémentines - la Chapelle Rousselin  - Jallais  - Beaupréau .

Circuit DI202 : 1282519 

A) 62 Kms :  Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert En Mauges  - Direc La Renaudière - Chêne aux Loups - Tillières - La Chalousière - D763 Vallet – Direc Ancenis - D108 La Regrippière - Gesté - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

B) 51 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert En Mauges - Direc La Renaudière -   Chêne aux Loups Tillières - La Chalousière - Gesté - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

Circuit DI203 : 1282528

A) 65 Kms : Beaupréau - Andrezé – Jallais - La Poitevinière  - Le Pin en Mauges - Chaudron en Mauges - St Pierre Montlimart -  Montrevault - St Rémy en Mauges - La Boissiére sur Evre - Le Fuilet - Les Recoins - Les Gatines - Le Puiset Doré - - Villeneuve -Le Fief Sauvin - Beaupréau.
B) 51 Kms : Beaupréau - - Le Pin en Mauges - Chaudron en Mauges - St Pierre Montlimart - Montrevault - St Rémy en Mauges  - Le Fuilet  - Les Recoins - Les Gatines - Le Puiset Doré -  Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau.

Circuit DI204 : 1283642

A) 75 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert - La Renaudière - Roussay - Torfou – La Colonne - Le Longeron  - Dir St Aubin - Tiffauges - Torfou  - Montigné - Montfaucon - St Macaire - Andrezé - Beaupréau.

B) 55 Kms : Beaupréau- La Chapelle du Genêt - St Philbert - La Renaudière - Roussay - Torfou  - Montigné - Montfaucon - St Macaire - Andrezé - Beaupréau.

Circuit DI205 : 1283656

A) 75 Kms : Beaupréau - Jallais – La Chapelle Rousselin - Chemillé - Valanjou - Chanzeaux - La Jumelliére - Neuvy - La Poiteviniére - La Tuilerie – Beaupréau .

B) 55 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin - Chemillé - La Jumelliére - Neuvy -La Poiteviniére - La Tuilerie - Beaupréau.

Circuit DI206 : 1285133

A) 75 Kms : Beaupréau - la Chapelle du Genêt - le Fief Sauvin – Montrevault -  St Pierre Montlimart - St Florent le Viel - levée de la loire - Ingrandes- Montjean - la Pommeraye - St laurent de la plaine - Bourgneuf - St Christine -  le Pin en Mauges - Beaupréau .

B)  53 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart - St Florent le Viel - Dir Ingrandes la levée de la Loire - St Laurent du Mottay - Beausse -  St Quentin en Mauges - le Pin en Mauges - Beaupréau .








Circuit DI207 : 1286939

A)  75 Kms: Beaupréau - les Tuileries - la Poitevinière - Jallais- La Jubaudière - le May sur Evre - Bégrolles - St Macaire - St André de la Marche - la Gouberte - Roussay - La Renaudière - Le chêne aux Loups - Tillières - intersection la Regrippière - Gesté - Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau .

B)  54 Kms : Beaupréau - Andrezé - St Philbert en Mauges - Dir La Renaudière - Le chêne aux Loups - Tilliéres - intersection la Regrippiére - Gesté - Villeneuve -Le Fief Sauvin - Beaupréau .

Circuit DI208 : 1286949

A) 76 Kms: Beaupréau - Andrezé - Le May sur Evre - Trémentines - Nuaillé - Toutlemonde - Vezins - La Tourlandry - St Georges des Gardes - la Chapelle Rousselin -  Jallais - Beaupréau .

B) 51 Kms : Beaupréau - Andrezé - Le May sur Evre - Trémentines - St Georges des Gardes - la Chapelle Rousselin - Jallais - Beaupréau .

Circuit DI209 : 1286959

A) 76 Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin  - Le Puiset Doré - Le Doré - La Boissière - La Remaudière - La Chapelle Basse Mer - D53 - La Pierre Percée – La Divate - La Varenne - Champtoceaux - St Laurent des Autels - Le Fuilet - St Rémy - St Pierre Montlimart - Beaupréau .

B) 62 Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin  - Le Puiset Doré - Le Doré - La Boissière -  La Remaudière - Landemont - Barbechat - Saint Sauveur de Landemont - St Laurent des Autels -  Le Fuilet - St Rémy - St Pierre Montlimart - Beaupréau. 

Circuit DI210 : 1286972

A)  72 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert en Mauges - Villedieu - Gesté - La Chaussaire - La Regrippière -  les Chaboissières - la Chalousiére - Vallet  - Mouzillon -  Dir  Clisson – A G Z A Les 4 Chemins Vers St Crespin - A G Vers Tillières - Tillières - Gesté - Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau .

B) 55 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - La Chaussaire - la  Regrippière -  Les Chaboissiéres - La Chalousiére - Les Corbeillières  - Tillières - Gesté - Villeneuve - Le Fief Sauvin - à gauche - Beaupréau .
 
Circuit DI211 : 1287159

A)  75 Kms : Beaupréau - la Chapelle Aubry -  St Quentin - Chaudron en Mauges - Botz en Mauges - La Boutouchére St Laurent du Mottay - Dir La Loire - Pont d’Ingrandes - Montjean - Chalonnes - Bourgneuf  - St Christine - Le Pin en Mauges - Beaupréau. 

B) 65 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry - St Quentin - Beausse - St Laurent du Mottay -  Dir La Loire - Pont d’Ingrandes-  Montjean - La Pommeraye - Bourgneuf – Bourgneuf  - St Christine - Le Pin en Mauges - Beaupréau.

Circuit DI212 : 1287184

A) 82 Kms : Beaupréau - Andrezé  - Le May sur Evre – Rond Point St Léger - La Séguinière - St Christophe du bois - Mortagne - La Verrie - La Gaubretiére - Les Landes Génusson -  Tiffauges - La Colonne - La Romagne - St André De La Marche - St Macaire -  Beaupréau .

B) 65 Kms : Beaupréau - Andrezé –  Le May sur Evre - Rond Point St Léger - La Séguinière - St Christophe du bois - St Aubin des Ormeaux - Le Longeron - La Romagne - St André De La Marche - St Macaire - Beaupréau .





Circuit DI213 : 1287205

A) 80 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert - St Macaire – St André De La Marche - La Romagne - Le Longeron - St Aubin des Ormeaux - La Verrie - D111 – A G Pont Rochard D92 - St Hilaire de Mortagne - Mortagne sur Sèvre  - Evrunes -  St Christophe du bois -  la Séguinière - Rond Point St Léger - le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau.

B) 68 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert- St Macaire - St André De La Marche - La Romagne - Le Longeron - St Aubin des Ormeaux - Evrunes - St Christophe - la Séguinière - Rond Point St Léger - le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau.

Circuit DI214 : 1287224

A)  81 Kms : Beaupréau - La Chapelle Du Genêt - Villedieu - Le Chêne aux Loups - Tillières - St Crespin - Clisson - Mouzillon - La Chapelle Heulin  - Le Bras Briacé - Le Landreau - La Remaudière - La Boissière - Le Doré - Le Puiset Doré Le Terreau -  Le Fief Sauvin - Beaupréau.

B)  71 Kms : Beaupréau - La Chapelle Du Genêt - Gesté - Tillières - la Dourie -  Clisson - Mouzillon - Vallet - Le Landreau -  La Remaudière - La Boissière - Le Doré - Le Puiset Doré -  Villeneuve -  Le Fief Sauvin - Beaupréau.

Circuit DI215 : 1291577

A) 87 Kms: Beaupréau - Jallais - Notre Dame Des Mauges - Neuvy – La Jumellière - Chanzeaux - Valanjou - Cossé d’Anjou - La Tourlandry - Les Gardes - Trémentines - Le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau .

B) 71 Kms : Beaupréau - La Poiteviniére – Neuvy - St Lézin - Chemillé - D756 Melay - Dir Valanjou - Cossé d’anjou - La Tourlandry - Les Gardes - Trémentines - Le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau.

Circuit DI216 : 1292268

A) 90 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart – Dir La Chapelle St Florent - A D côte de la Haute Pouèze - A G Direction Le Pont d’Alaine- la Chapelle St Florent - Notre Dame du Marillais - St Florent le Viel - Varades - Belligné - La Cornuaille – Villemoisan - St Sigismond - La Chapelle St Sauveur - Varades -  St Florent le Vieil - St Pierre Montlimart – Beaupréau.

B) 68 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart - Dir La Chapelle St Florent - A D côte de la Haute Pouèze - A G Direction Le pont d’Alaine- La Chapelle St Florent - Notre Dame du Marillais - St Florent le Viel - Varades - Dir Belligné – A G la Rouxiére-La Chapelle St Sauveur - Varades - St Pierre Montlimart – Beaupréau.

Circuit DI217 : 1294594

A) 91 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry –  St Quentin - Beausse - Le Mesnil - Montjean - Grand Bras Chalonnes - La Poissonniére - Savennières - Rochefort - Chalonnes - la Bourgonniére - Neuvy en Mauges - La Poitevinière - Beaupréau. 

B) 72 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry – St Quentin - Beausse -  La Pommeraye - Montjean - Grand Bras Chalonnes - Chalonnes - la Bourgonniére -  Neuvy en Mauges - La Poitevinière - Beaupréau.











Circuit DI218 : 1294604

A) 92 Kms : Beaupréau - La Salle Aubry – Chaudron en Mauges - Botz en Mauges - La Croix Baron - Pont d’Alaine -  La Chapelle St Florent - Bouzillé - Liré - Drain - Champtoceaux - La Varenne - Barbechat - Landemont - St Sauveur de Landemont - St Laurent des Autels - le Fuilet - la Boissière sur Evre - St Rémy - Montrevault - Dir Le Puiset Doré - à gauche Le Terreau - carrefour des Ajoux - Villeneuve -  Le Fief Sauvin - Beaupréau.

B) 83 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart – La Croix Baron - Pont d’Alaine - La Chapelle St Florent -  Bouzillé -  Liré - Drain - Champtoceaux - La Varenne - Barbechat - Landemont -  St Sauveur de Landemont - St Laurent des Autels -  le Fuilet - St Rémy + A D  LeTaillis Epais - A G Le Terreau  - carrefour des Ajoux - Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau. 

C) 67 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart - La Croix Baron - Pont d’Alaine - La Chapelle St Florent - Bouzillé - Liré - Drain - Champtoceaux - St Laurent des Autels - le Fuilet - St Rémy + A D  LeTaillis Epais - à gauche Le Terreau - carrefour des Ajoux -  Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau. 

Circuit DI219 : 1294615

A) 97 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin  - Chemillé -  Valanjou - Thouarcé - Rablay sur Layon - Beaulieu sur Layon - St Lambert du Lattay - Les Quatre Routes - St Laurent de la Plaine - Neuvy en Mauges - La Poitevinière - Beaupréau.

B)  84 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin -  Chemillé - Valanjou – Champs sur Layon - Rablay sur Layon - Beaulieu sur Layon - St Lambert du Lattay - Les Quatres Routes - St Laurent de la Plaine - Neuvy en Mauges - La Poitevinière - Beaupréau.

C)  73 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin - Chemillé - Valanjou - Chanzeaux - La Bliniére - Les Quatres Routes – St Laurent de la Plaine - Neuvy en Mauges - La Poitevinière - Beaupréau.

Circuit DI220 : 1294618

A)  92 Kms : Beaupréau - St Pierre  Montlimart - la Chapelle St Florent - Bouzillé - Liré - Drain - Champtoceaux - D751 La Varenne - le Bout des Ponts - St Julien de Concelles - Le louroux Bottereau - Landemont - St Laurent des Autels - Le Fuilet - St Rémy - Montrevault - St Pierre Montlimart - Beaupréau.

B)  77 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart - La Chapelle St Florent - Bouzillé - Liré - Drain - Champtoceaux - La Varenne - Barbechat - Landemont - St Laurent des Autels - Le Fuilet -  St Rémy -  Montrevault - St Pierre Montlimart - Beaupréau.
Circuit DI221 : 1294623

A)   94 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin - Chemillé - Champ sur Layon - La Touche – Mont Village - D124 Forêt de Beaulieu - Mozé/Louet - Denée - Rochefort-  Chalonnes - St Laurent De La Plaine - Bourgneuf - St Christine - Le Pin en Mauges - Beaupréau.

B)  87 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin - Chemillé - Champ sur Layon - Rablay sur Layon - D54 Beaulieu sur Layon – D54 Direction Rochefort- A G Ardenay - Chalonnes - St Laurent De La Plaine - Bourgneuf - St Christine – Le Pin en Mauges - Beaupréau.

C)  68 Kms  : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin - Chemillé - La Jumelliére - La Bliniére -  Chaudefond sur Layon - Ardenay - Chalonnes- St Laurent De La Plaine - Bourgneuf - St Christine - Le Pin en Mauges - Beaupréau.






Circuit DI222 : 1297598

A) 95 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - Le Puiset Doré - Le Buté - St Christophe la Couperie -  La Boissiére du doré - Landemont - Barbechat - La Varenne - Champtoceaux - Drain - Bord de Loire -  Le Fourneau - Le Marillais - St Florent le Viel - Le Bout De St Flo( l’étrie) - La Boutouchère - Chaudron en Mauges - La Salle Aubry - La Chapelle Aubry - Beaupréau.

B) 83 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté -  Le Puiset Doré - Le Buté - St Christophe la Couperie - St Laurent des Autels -  Champtoceaux - Drain - Bord de loire - Le Fourneau - Le Marillais - St Florent le Viel - Le Bout De St Flo( l’étrie) -  La Boutouchère - Chaudron en Mauges - La Salle Aubry -  La Chapelle Aubry - Beaupréau.

C) 74 Kms : Beaupréau - la Chapelle du Genet -  Gesté - le Puiset Doré - Dir Le Fuilet – La Croix De Victoire - Liré - Le Fourneau - Bord de Loire -  Le Marillais - St Florent le Viel - Le Bout De St Flo( l’étrie) - La Boutouchère - Chaudron en Mauges - La Salle Aubry -  La Chapelle Aubry - Beaupreau.

Circuit DI223 : 1297616

A)  93 kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - Tillières - Clisson – Dir Ste Lumine de Clisson – A G St Hilaire de Clisson - La Bernardiere - St Hilaire de Loulay – Treize-Septiers - La Bruffière - Torfou - Roussay - La Renaudière - St Philbert en Mauges - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

B)  75 kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - Tillières - Clisson – Cugand - (petite route par la Vrignais) -  La Bruffière - Torfou - Roussay - La Renaudière - St Philbert en Mauges - La Chapelle du Genêt -  Beaupréau.

C)  64 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Villedieu la Blouère – Montfaucon - Montigné s/Moine - par 247  Boussay -  La Bruffière - Torfou - Roussay - La Renaudière - St Philbert en Mauges - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

Circuit DI224: 1299143

A)  92 Kms : Beaupréau - la Chapelle du genêt - Gesté - le Puiset Doré - Montrevault - St Pierre Montlimart - St Florent le Viel -  Le Marilais - La Chapelle St Florent - La Boissière sur Evre - Dir St Rémy -  A G Moulin Rochard –T D La Croix Baron -  Botz en Mauges - Chaudron - St Quentin - Le Pin en Mauges - La Poitevinière -  Jallais - Beaupréau . 

B)  71 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart- St Florent le Viel - La Chapelle St Florent - Boissière sur Evre -  Dir St Rémy  - A G Moulin Rochard – T D La Croix Baron - Botz en Mauges -  Chaudron - St Quentin - Le Pin en Mauges - La Poitevinière - Jallais - Beaupréau.

Circuit DI225 :1299155

A) 92 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin -  Chemillé - Champs sur Layon - Faye d’Anjou - Mont Village  Beaulieu sur Layon - Rablay sur Layon - St Lambert du Lattay - La Jumellière - St Lezin - Les Cabournes - La Maison Neuve – A G Notre Dame Des Mauges - La Poitevinière - Le Chataigner - Beaupréau. 

B) 83 Kms : Beaupréau - Jallais  - La Chapelle Rousselin - Chemillé - Champs sur Layon - Rablay sur Layon - St Lambert du Lattay -  La Jumellière -  St Lézin - Les Cabournes  - La Maison Neuve -  A G Notre Dame Des Mauges - la Poitevinière -  Le Chataigner - Beaupréau.

Circuit DI226 : 1299162

A) 96 Kms : Beaupréau -  Le Pin en Mauges - Neuvy -  St Lézin - Chemillé - Dir Valanjou – A D  Cossé d’Anjou - La Tourlandry - La Salle de Vihiers - Coron - Chanteloup - Toutlemonde -  Nuaillé -  Trémentines -  Le May - Andrezé - Beaupréau.

B) 77 Kms : Beaupréau -  Le Pin en Mauges - Neuvy - St Lézin - Chemillé - Dir Valanjou - Cossé d’Anjou - La Tourlandry - Trémentines -  Le May - Andrezé - Beaupréau.

Circuit DI227 : 1300071

A) 102 Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin - Villeneuve - Le Puiset Doré - Le Fuilet - Liré - Ancenis -  St Mars la Jaille -  Freigné - Candé - Bélligné - Varades - St Florent le Viel - St Pierre Montlimart - Beaupréau. 

B) 87 Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin - Villeneuve - Le Puiset Doré - Le Fuilet - Liré - Ancenis D923 - Carrefour du loup pendu - Maumusson D22 - Bélligné - Varades - St Florent le Viel - St Pierre Montlimart - Beaupréau.

C) 67 Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin - Villeneuve - le Puiset Doré - Liré - Le Fuilet- Ancenis - St Herblon - Varades St Florent le Viel - St Pierre Montlimart - Beaupréau.

Circuit DI228 : 1300079

A) 104 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - La Poterie - Tillières - La Dourie - Clisson -  St Hilaire de Clisson - La Bernardière - Treize Septiers - La Boissiére de Montaigu - Les Landes Génusson - St Martin des Tilleuls - St Aubin des Ormeaux - Tiffauges - Torfou - Roussay - la Renaudière - St Philbert en Mauges - la Chapelle du Genêt - Beaupréau.

B) 92 Kms : Beaupréau - la Chapelle du Genêt - Gesté - La Poterie - Tillières – La Dourie - Clisson -  St Hilaire de Clisson - La Bernardière - Treize Septiers - Saint Symphorien - Les Landes Génusson - Tiffauges - Torfou - Roussay - la Renaudière - St Philbert en Mauges - La Chapelle du Genêt – Beaupréau.

C) 82 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - La Poterie - Tillières - La Dourie - Clisson - Gétigné – Cugand - La Bernardière - Treize Septiers - La Bruffiére – Torfou – Roussay - la Renaudière - St Philbert en Mauges - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.
 
Circuit DI229 : 1300101

A) 106 Kms : Beaupréau -  Jallais – le Bois Bodard - Les Gardes - La Tourlandry - La Salle de Vihiers - St Hilaire du Bois -  Les Cerqueux s/ Passavant - Trémont -  La Fosse de Tigné – Tigné - Valanjou – Chemillé –Jallais - Beaupréau.

B) 75 Kms : Beaupréau – Jallais – Bois Bodard – Les Gardes - La Tourlandry - La Salle de Vihiers - Valanjou - Chemillé – Jallais - Beaupréau.

Circuit DI230 : 1301562

A) 104 Kms  : Beaupréau - Andrezé - Le May sur Evre - Trémentines - Nuaillé -  Dir Toutlemonde - A G Les Poteries -  A D Dir Maulévrier - A G Etang Perrone – A D Le Petit Pinier – A G Chanteloup les Bois - D158 La Plaine - St Paul du Bois - St Hilaire du Bois - Salle de Vihiers -  Melay  - Chemillé - La Chapelle Rousselin - Jallais - Beaupréau.

B) 84 Kms : Beaupréau - Andrezé - Jallais - Trémentines - Vezins  - Chanteloup les Bois - La Plaine - Coron - Salle de Vihiers - Melay - Chemillé - La Chapelle Rousselin -  Jallais  - Beaupréau.

C) 71 Kms : Beaupréau - Andrezé -  Jallais - Trémentines - Vezins - La Tourlandry - Salle de Vihiers - Melay - Chemillé - La Chapelle Rousselin - Jallais -  Beaupréau.

Circuit DI231 : 1301572

A) 102 Kms : Beaupréau - Jallais - Trémentines - Nuaillé - Maziéres - la Tessoualle – Loublande - La Chapelle Largeau – A G La Pipaudière – A D L’ Audonnière - Treize vents - Mallièvre - Les Epesses - St Malo du Bois- St Laurent sur Sèvre – La Trique - Le Puy St Bonnet - St Christophe du bois - La Séguinière - St André De La Marche - St Macaire - Beaupréau.

B)  83 Kms : Beaupréau - Andrezé - Le May sur Evre - Trémentines- Nuaillé- Maziéres - la Tessoualle – Loublande - Dir La Chapelle Largeau –  A D St Laurent sur Sévre - La Trique - Le Puy St Bonnet - St Christophe du bois - La Séguiniére- St André De La Marche - St Macaire - Beaupréau.

Circuit DI232 : 1301584

A) 108 Kms : Beaupréau – Jallais -  St Lezin - La Jumellière - la Bâte - St Aubin de Luigné - Rochefort - Savennières – La Pointe - Bouchemaine -  Dir Beaucouzé – A G  St Jean de Linières - St Léger des Bois - D102 les Essarts - St Augustin des Bois - St Georges sur Loire - Chalonnes - St Laurent de la Plaine – Bourgneuf - St Christine -  Le Pin en Mauges - 
Beaupréau.

B) 101 Kms : Beaupréau - Jallais – St Lézin - La Jumelliére - La Bâte - St Aubin de Luigné - Rochefort -  Savennières - La Pointe - Bouchemaine -  Dir Beaucouzé – A G  St Jean de Linières - St Martin du Fouilloux - St Georges sur Loire -  Chalonnes – St Laurent de la Plaine – Bourgneuf - St Christine - Le Pin en Mauges – Beaupréau .

C) 87Kms : Beaupréau - Jallais – St Lézin  - La Jumelliére - La Bâte - St Aubin de Luigné - Rochefort - Savennières - St Georges sur Loire – Chalonnes - St Laurent de la plaine - Bourgneuf -  St Christine - Le Pin en Mauges - Beaupréau.

Circuit DI233: 1301600

A) 106 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert - St Macaire - La Romagne - Le Longeron - St Aubin des Ormeaux - La Verrie - Chambretaud - le Puy du Fou – côte du Fossé -  Les Epesses - St Malo du Bois – à Gauche D111- A D Pont Rochard D92 - St Hilaire de Mortagne  - Mortagne sur Sèvre -  Evrunes - St Christophe du Bois - La Séguinière - St Léger sous Cholet - Le May sur Evre -  Andrezé - Beaupréau.

B) 86 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - St Philbert -  St Macaire - La Romagne -  Le Longeron - St Aubin des Ormeaux -  La Verrie - D92 Pont Rochard D92 - St Hilaire de Mortagne - Mortagne sur Sèvre - Evrunes - St Christophe du bois-  la Séguinière - St Léger sous Cholet- le May sur Evre- Andrezé - Beaupréau.

C)  70 Kms : Beaupréau- La Chapelle du Genêt - St Philbert-  St Macaire - La Romagne - Le Longeron - St Aubin des Ormeaux - Evrunes - St Christophe - la Séguinière - St Léger sous Cholet- le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau.

Circuit DI234: 1301611

A) 103 Kms : Beaupréau - Jallais - Chapelle Rousselin – Chemillé - Valanjou - Dir Tigné -  A G – (D 120) – Favraye-Mächelles  - Martigné-Briand -  Chavagnes - Bonnezeaux – Thouarcé – Le Champ s/Layon – Chanzeaux - St Lézin – La Poitevinière - Beaupréau.

B)  85 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin - Chemillé - Valanjou  - Le Champ s/Layon  - Chanzeaux - St Lézin  - La Poitevinière - Beaupréau.
 
C) 65 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin – Chemillé  - Chanzeaux -  St Lézin  - La Poitevinière - Beaupréau.

Circuit DI235: 1302411

A) 101 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry - St Quentin - Beausse -  La Boutouchère  - St Florent le Viel - Varades - St Herblon -  La Roche Blanche - Pouillé les Côteaux - D18 puis D221- D21 Mésanger - D21 - Couffé – St Géréon - Ancenis - Liré - La Croix de Victoire - Le Puiset Doré -  Le Fief Sauvin - Beaupréau.

B) 81 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart - St Florent le Viel - Varades - St Herblon - La Roche Blanche – D25 - Mésanger - Ancenis - Liré -  Le Fuilet - St Rémy -  St Pierre Montlimart – Beaupréau .

C) 64 Kms : Beaupréau - St Pierre Montlimart - St Florent le Viel – Varades - Ancenis - Liré - le Fuilet -  St Rémy - 
St Pierre  Montlimart – Beaupréau .






Circuit DI236: 1302422

A)  90 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - Tillières - St Crespin - Clisson - St Lumine de clisson - Maisdon sur Sèvre - Pont Caffino - Château Thébaud - St Fiacre - La Haie Fouassière - La Croix Moriceau - la Chapelle Heulin – Vallet -  Gesté – La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

B)  73 Kms : Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Gesté - Tillières - St Crespin - Clisson - Gorges - Monnières - Le Pallet - Vallet -Gesté - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

Circuit DI237: 1302428

A)  86 Kms : Beaupréau - La Poitevinière - Neuvy - Croisement de la Germoniére - St Laurent De La Plaine Centre -  Chalonnes – La Poissonniére – Savennières – Rochefort - St Aubin de Luigné – La Jumellière -  St Lézin - Jallais -  Beaupréau. 

B)  76 Kms : Beaupréau - La Poitevinière –  Neuvy - La Bourgonnière -  Chalonnes – Dir La jumelière D961 – A Gauche Chaudefonds sur Layon D125  - St Aubin de Luigné - La Jumellière  - St Lézin -  Jallais - Beaupréau.

C)  68 Kms :  Beaupréau - La Poitevinière - Neuvy - Dir La Bourgonnière -  A D Dir St Lambert Du Lattay - D17 les Quatre Routes – A D La Bâte – A D La Jumelliére - St Lézin -  Jallais - Beaupréau.

Circuit DI238: 1302440

A)  84 Kms :  Beaupréau - La Mésangere - Rue des 2 croix - La Poitevinière - St Lézin - A D Beaumont – A D + A G Chanzeaux – Dir Le Champ Sur Layon - à Gauche La Brouarderie vers le Breuil, AG Dir St Lambert du lattay - après le pont prendre à droite Layon ( lieu dit ) – A D St Aubin de Luigné – Chaudefonds – Tout Droit Dir La Maison Rouge - Au calvaire prendre à droite - Neuvy - La Poitevinière -  Le Chataignier - Beaupréau  

B)  67 Kms : Beaupréau - La Mésangère – Rue des 2 croix - La Poitevinière -  Le Grand Vernon - St Lézin – la Jumelière - Chaudefonds -  A G  Dir La Maison Rouge -  Tout Droit - Au calvaire prendre à droite - Neuvy -  La Poitevinière - Le Chataignier - Beaupréau
Circuit DI239: 1303335

A)  82 Kms :  Beaupréau – la Chapelle du Genet – Gesté – le Puiset doré – St Christophe la Couperie – St Laurent des Autels – Champtoceaux- Drain - Bord de loire le Fourneau – Marillais – St Florent le Viel –  La Boutouchére – Chaudron en Mauges – La Salle Aubry –  La Chapelle Aubry –Beaupréau.
B)  62 Kms :  Beaupreau . la Chapelle du Genet - Gesté – le Puiset Doré - Dir le Fuilet – Liré - le Fourneau – Bord de loire - Marillais – St Florent le Viel –  La Boutouchére – Chaudron en Mauges –  La Salle Aubry – La Chapelle Aubry –Beaupréau.	 
Circuit DI240: 1303338

A)  80 Kms : Beaupréau – la Chapelle du Genet - St Philbert- St Macaire – la Romagne – Le Longeron – St Aubin des Ormeaux-  La Verrie – Dir St Laurent  D111 - à Gauche  Pond Rochard  D92 – St Hilaire de Mortagne – Mortagne   – Evrunes - St Christophe –  la Séguiniére - St leger sous Cholet – le May sur Evre - Andrezé – Beaupréau.
B)  68 Kms :  Beaupréau – la Chapelle du Genet - St Philbert- St Macaire – la Romagne – Le Longeron –  St Aubin des Ormeaux- Evrunes – St Christophe –  la Séguiniére - St leger sous Cholet – le May sur Evre- Andrezé – Beaupréau.



Circuit DI241: 1303345

A)  80 Kms :  Beaupréau - Andrezé - Le May Sur Evre - Vieille route du May – La Boucherie -  Zône commerciale Cholet - Etang des Noues - D158 – Toulemonde - Maulevrier - D196 Chanteloup -  Vezins - Trémentines – Dir Jallais - La Croix qui chante – La Jubaudière -  La Coudraie - La Chaperonnière - Le Moulin Moine - Beaupréau.

B)  60 Kms :  Beaupréau - Andrezé - Le May Sur Evre - Vieille route du May – La Boucherie -  Zône commerciale Cholet - Etang des Noues - Direct Mazières - D158 - Nuaillé - D200 -  Trémentines - Dir Jallais - La Croix qui chante – La Jubaudière - La Coudraie - La Chaperonnière - Le Moulin Moine - Beaupréau. 

Circuit DI242: 1304640

A) 76 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry -  St Quentin – La Pommeraye - Montjean - Champtocé – Villemoisan -  St Sigismond - D6 - Ingrandes - Levée de la Loire - St Laurent du Mottay - Beausse - Chaudron -  La Salle Aubry – Beaupréau.

B) 58 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry - St Quentin – La Pommeraye - Montjean - Levée de la Loire – Dir Ingrandes -  St Laurent du Mottay - Beausse - Chaudron - La Salle Aubry – Beaupréau. 
Circuit DI243: 1304650

A) 76 Kms : Beaupréau - la Chapelle du Genêt - St Philbert - Dir La Renaudière - La Piltière - D63 - St Macaire - Bégrolles -  Belle Fontaine - Andrezé - St Philbert -  Villedieu - Chêne aux loups – Tillières - La Regrippière - La Chaussaire - Le Puiset - Montrevault -  St Pierre Montlimart – Beaupréau .

B) 59 Kms : Beaupréau - - la Chapelle du Genêt - St Philbert  - Andrezé - Belle Fontaine - Bégrolles -  St Macaire - Chêne aux Loups - Tillières -  Gesté - Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau.

Circuit DI244: 1304659

A) 75 Kms : Beaupréau - la Chapelle Aubry – Chaudron - Dir Botz – La Boutouchère - St laurent du mottay – Beausse - Le Mesnil -  La Pommeraye - St Quentin – St Christine - Neuvy - Le Pin en Mauges – La Poitevinière - Le Chataigner - Beaupréau.

B) 58 Kms : Beaupreau - La Chapelle Aubry – Chaudron - Dir Botz – Beausse – Le Mesnil – La Pommeraye – St Quentin - Le Pin en Mauges - La poitevinière -  Le Chataigner - Beaupréau. 

Circuit DI245: 1304670

A) 73 Kms : Beaupréau - St Macaire - St André de la Marche - la Séguinière - St Christophe du Bois - le Puy St Bonnet -  la Tessoualle – Mazières en Mauges - Nuaillé - Trémentines - Le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau.

B) 61 Kms : Beaupréau - St Macaire – St André de la Marche - La Séguiniére -  St Christophe du Bois – La Tessoualle Cholet -  St Léger sous Cholet - Le May sur Evre - Andrezé - Beaupréau.

Circuit DI246: 1304816

A) 72Kms : Beaupréau - La Gatine et la Hérissière – A D  Andrezé - Jallais - La Poitevinière - La Salle Aubry - St Pierre Montlimart - La Chapelle St Florent - La Boissière - Le Fuilet - Le Puiset Doré - Montrevault - Le Fief Sauvin - Beaupréau.

B) 63 Kms :  Beaupréau - La Chapelle du Genêt - Andrezé - Jallais  - La Poitevinière – La Salle Aubry - St Pierre Montlimart - La Chapelle St Florent - La Boissiére – Le Fuilet - Montrevault - Le Fief Sauvin - Beaupréau .





Circuit DI247: 1304824

A) 71 Kms : Beaupréau – Bégrolles - St Macaire - La Renaudière - Roussay - Torfou – La Bruffière – Boussay - Montigné - Montfaucon - Villedieu -  la Chapelle du Genêt - Beaupréau.

B) 62 Kms : Beaupréau – Andrezé - Bégrolles - St Macaire - La Renaudière - Roussay - Torfou – Stop avec N149 à Droite  – Dir Boussay - Montigné - Montfaucon - Villedieu - La Chapelle du Genêt - Beaupréau.

Circuit DI248: 1304829

A) 69 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry - St Quentin en Mauges – St Christine - Neuvy en Mauges - St Lézin - Chemillé - Dir Route De La Tourlandry - Dir les Gardes – La Chapelle Rousselin - Jallais - La Chaperonnière -  Le Fenil
Beaupréau.

B) 57 Kms : Beaupréau - La Chapelle Aubry - St Quentin en Mauges - St Christine - Neuvy en Mauges - St Lézin -  Chemillé - La Chapelle Rousselin – Jallais - La Chaperonnière - Le Fenil - Beaupréau.

Circuit DI249: 1304836

A) 68 Kms : Beaupréau - Jallais - La Chapelle Rousselin – St Lézin - St Laurent de la Plaine -  La Pommeraye - Dir Route Beausse  Au Mesnil En Vallée – A D Vers Mesnil En Vallée – A G St laurent du Mottay -  Beausse  - Dir La Blinière – A D St Quentin en Mauges - Chapelle Aubry - Beaupréau.

B) 53 Kms : Beaupréau - Jallais  - La Chapelle Rousselin - St Lézin – Neuvy – Ste Christine - Bourgneuf - St Quentin en Mauges -  La Chapelle Aubry - Beaupréau.

Circuit DI250: 1304853

A) 65 Kms : Beaupréau - la Chapelle du Genêt - Villedieu la Blouère - Montfaucon - Montigné - Recouvrance - Torfou -  La Colonne - La Romagne – St Macaire - Beaupréau. 

B) 46 Kms : Beaupréau - la Chapelle du Genêt - Villedieu la Blouère - Montfaucon - La Romagne - St Macaire - Beaupréau.

Circuit DI251: 1304862

A) 64 Kms : Beaupréau - Andrezé - Jallais - La Poitevinière - Le Pin en Mauges - Chaudron en Mauges - St Pierre Montlimart - Montrevault - St Rémy en Mauges - La Boissiére sur Evre - Le Fuilet - Les Recoins – Les Gatines -  Le Puiset Doré - Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau.
B) 51 Kms : Beaupréau - Le Pin en Mauges  - Chaudron en Mauges - St Pierre Montlimart - Montrevault - St Rémy en Mauges - Le Fuilet - Les Recoins - Les Gatines  – Le Puiset Doré - Villeneuve - Le Fief Sauvin - Beaupréau.

Circuit DI252: 1304866

A) 62Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin - Le Puiset Doré - Le Doré - La Boissière du Doré – la Remaudière  - D31 -  Dir La Chapelle Basse Mer – A D D105 Barbechat - Landemont -  St Laurent des Autels - Le Fuilet - St Rémy en Mauges – St Pierre Montlimart - Beaupréau.

B) 48 Kms : Beaupréau - Le Fief Sauvin – Le Puiset Doré - Le Doré - La Boissière du Doré – St Laurent des Autel - Le Fuilet -  St Rémy en Mauges - St Pierre Montlimart - Beaupréau.





Circuit DI253: 1304875

A)  82 Kms :  Beaupréau - Le Fief Sauvin –  Villeneuve -  Forêt de Leppo – A G La Houssaye – A G Vers Gesté - la Chaussaire – A G Vers Gesté - La Regrippière - Rue de l’industrie Z I  Vallet - La Chevallerie - La Moucletière - La Chapelle-Heulin -  La Haie-Fouassière  – D76  - Monnières - Le Pallet - Mouzillon - Tillières - Gesté - les Onglées - Beaupreau  .

B)  60 Kms :  Beaupreau - Le Fief Sauvin – Villeneuve -  Forêt de Leppo - A G La Houssaye –  A G Vers Gesté - la Chaussaire - La Regrippière – A G Route de Montrevault - Vallet – Mouzillon - Tillières -  Gesté – Les Onglées - Beaupreau



Circuit DI201

 

: 

1282501

 

 

A) 

62

 

Kms 

:

 

Beaupréau 

-

 

Andrezé 

-

 

Le May sur Evre 

-

 

Trémentines 

-

 

Vezins 

-

 

La Tourlandry 

-

 

Chemillé 

-

 

La Chapelle 

Rousselin 

-

 

Jallais  

-

 

Beaupréau.

 

 

B) 

50 Kms 

:

 

Beaupréau 

-

 

Andrezé 

-

 

La Jubaudière 

-

 

Direc La Coix Qui Chante 

-

 

le 

May sur Evre 

-

 

Trémentines 

-

 

la 

Chapelle Rousselin  

-

 

Jallais  

-

 

Beaupréau .

 

 

Circuit DI202

 

: 

1282519 

 

 

A) 

6

2 

Kms :

 

 

Beaupréau 

-

 

La Chapelle du Genêt 

-

 

St Philbert En Mauges  

-

 

Direc La Renaudière 

-

 

Chêne aux Loups 

-

 

Tillières 

-

 

La Chalousière 

-

 

D763 Vallet 

–

 

Direc Ancenis 

-

 

D108 La Regrippière 

-

 

Gesté 

-

 

La Chapelle du Genêt 

-

 

Beaupréau.

 

 

B) 

51 Kms 

:

 

Beaupréau 

-

 

La Chapelle du Genêt 

-

 

St Philbert En Mauges 

-

 

Direc La Renaudière 

-

   

Chêne aux Loups 

Tillières 

-

 

La Chalousière 

-

 

Gesté 

-

 

La Chapelle du Genêt 

-

 

Beaupréau.

 

 

Circuit 

DI203 

: 

1282528

 

 

A) 

65

 

Kms 

:

 

Beaupréau 

-

 

Andrezé 

–

 

Jallais 

-

 

La Poitevinière

  

-

 

Le Pin en

 

Mauges 

-

 

Chaudron en Mauges 

-

 

St Pierre 

Montlimart 

-

  

Montrevault 

-

 

St Rémy en Mauges 

-

 

La

 

Boissiére sur Evre 

-

 

Le Fuilet 

-

 

Les Recoins 

-

 

Les Gatines 

-

 

Le 

Puiset Doré 

-

 

-

 

Villeneuve 

-

Le Fief Sauvin 

-

 

Beaupréau.

 

B) 

5

1

 

Kms

 

:

 

Beaupré

au 

-

 

-

 

Le Pin en Mauges 

-

 

Chaudron en Mauges 

-

 

St Pierre Montlimart 

-

 

Montrevault 

-

 

St Rémy

 

en Mauges  

-

 

Le Fuilet  

-

 

Les Recoins 

-

 

Les Gatines 

-

 

Le Puiset Doré 

-

  

Villeneuve 

-

 

Le Fief Sauvin 

-

 

Beaupréau.

 

 

Circuit 

DI

2

04

 

: 

1283642

 

 

A) 

75

 

Kms 

:

 

Beaupréau 

-

 

La Chapelle du Genêt 

-

 

St Philbert 

-

 

La Renaudière 

-

 

Roussay 

-

 

Torfou 

–

 

La Colonne 

-

 

Le 

Longeron  

-

 

Dir St Aubin 

-

 

Tiffauges 

-

 

Torfou  

-

 

Montigné 

-

 

Montfaucon 

-

 

St Macaire 

-

 

Andrezé 

-

 

Beaupréau.

 

 

B) 

55 Kms 

:

 

Beaupréau

-

 

La Chapelle du

 

Genêt 

-

 

St Philbert 

-

 

La Renaudière 

-

 

Roussay 

-

 

Torfou  

-

 

Montigné 

-

 

Montfaucon 

-

 

St Macaire 

-

 

Andrezé 

-

 

Beaupréau.

 

 

Circuit 

DI

2

05

 

: 

1283656

 

 

A) 

75 Kms :

 

Beaupréau

 

-

 

Jallais 

–

 

La Chapelle Rousselin 

-

 

Chemillé 

-

 

Valanjou 

-

 

Chanzeaux 

-

 

La Jumelliére 

-

 

Neuvy 

-

 

La Poiteviniére 

-

 

La Tuilerie 

–

 

Beaupréau .

 

 

B) 

55

 

Kms

 

:

 

Beaupréau 

-

 

Jallais 

-

 

La Chapelle Rousselin 

-

 

Chemillé 

-

 

La Jumelliére 

-

 

Neuvy 

-

La 

Poiteviniére 

-

 

La 

Tuilerie 

-

 

Beaupréau.

 

 

C

ircuit 

DI

2

06 

: 

1285133

 

 

A)

 

7

5

 

Kms :

 

Beaupréau 

-

 

la Chapelle du Genêt 

-

 

le Fief Sauvin 

–

 

Montrevault 

-

  

St Pierre Montlimart 

-

 

St Florent le 

Viel 

-

 

levée de la loire 

-

 

Ingrandes

-

 

Montjean 

-

 

la Pommeraye 

-

 

St laurent de la plaine 

-

 

Bourgneuf 

-

 

St Christine 

-

  

le 

Pin en Mauges 

-

 

Beaupréau .

 

 

B) 

 

5

3 

Kms :

 

Beaupréau 

-

 

St Pierre Montlimart 

-

 

St 

Florent le Viel 

-

 

Dir Ingrandes la levée de la Loire 

-

 

St Laurent du 

Mottay 

-

 

Beausse 

-

  

St Quentin en Mauges 

-

 

le Pin en Mauges 

-

 

Beaupréau .

 

 

 

 

 

 

 

 

 

